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Ams: Omer
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBenuuuTh MOJIOBOM YjIeH MOXKHO Ha 1,5-2 ¢cM. Y TO, TONBKO B HE3PETHPOBAHHOM COCTOSTHUU.
VicmpaBuTh KpUBU3HY He pobiieMa, a BOT Ha CYeT yBeJIMUeHHs yria mogbeMa He yBepeH. CTOUThH 9TO
OymeT BecbMa IIPUIUYHO, BCE 3aBUCHUT OT TOT0, KTO ¥ rae OymeT menaTh. CII0KHOCTb B TOM, YTO BPSI
JIA BO3MOXKHO eJUHOBPEMEHHO BHITIOJIHUTH BCE Ballld 3alpoChl. M % Heymay ¥ OCIIOKHEHUM Ipu
TaKOM KOMOMHUPOBAHHOM orepaluy OyIeT 04eHb BLICOK.



